



В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту смерти двоих детей в результате пожара



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по результатам рассмотрения сообщения о смерти двоих детей в возрасте 8 и 12 лет в результате пожара в частном доме в селе Уржумское Майнского района возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

Предварительно установлено, что происшествие имело место 10 декабря 2022 года, в момент пожара дети находились в доме с матерью и годовалой сестрой, которые покинули помещение.

Следователи и криминалисты следственного управления проводят следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

10 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1748689>